

# EGYETÉRTÉS

**POLITIKAI NAPILAP**

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hónapra 35,000 korona.  
AVAV Egyes szám ára 1500 korona. AVAV

**Kiadója:**  
Debreczen sz. kir. város és  
a felszántul református egyházkerület  
könyvnyomda-vállalata.

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Kessuth-utca 2. szám alatt, városháza-  
épület.  
Telefonszám: 4.

## Az olimpiász

eseményei közül igazán nem tudom, melyik tölthet el bennünket nagyobb örömmel, az a fényes dícsőség-e, amelyet nemzetünk fiai szereztek, vagy az a megnyugvás, hogy a kardvívó bajnoksággal kapcsolatban kitört botrányok nem a mieink voltak az okozói.

A győzelmi eredményekkel nagyon is meg lehetünk elégedve és azokból a siránkozásokból, amelyeket lapjaink az első kedvezőtlen eredmények hatása alatt véghez vittek, a jövőre levonhatjuk azt a tanulságot, hogy a versenyeiket is nyugodtan illő elviselni, mert az egyik, — ha tán éppen legnagyobb hangu — csapat veresége nem jelent minden vonalon megveretést, Tulságos reménysegetek nem való táplálni, hiszen a világ sportoló közönségének a magyarok csak igen csekély hányadát adják s ha — mint az idén — két világbajnok dicsőségét hirdeti a magyar zászló, a magyarság számarányát jóval meghaladó mértékkel foglal helyet a legkiválóbbak sorában s az elfogulatlan idegenek tiszteletét kivívja, még akkor is, ha nem olyan nagy értékű két soprtúai bizonyult volna is legkiválóbbnak, mint aminő a galamblovás meg a kardvívás.

De a nagy dícsőségnél talán még nagyobb örömmre szolgálhat, hogy a mieink, azok sem, akik a kelletténél elbizakodottabbaknak bizonyultak, nem adtak okot a művelt világ megbotrányozására. Azok után a sok, most már láthatjuk, felesleges és túlvértes magasztalások után, amelyekben idehaza a közvélemény szószólói egyik-másik elkényeztetett sport küldötteit már előre részesítették, nem volna esoda, ha azokon a kudarc után olyan elkeseredés vesz erőt, mint az olasz vívókon, akiket a maguk sajtója bizonyosan éppen úgy az egekig magasztalt és győzhetetlennek hirdetett. Már most tegyük fel, hogy az olimpiász zsüri tagjainak a magyarokkal szemben való elfogultságáról szóló híradások mind merő rémlátások, akkor is bizonyosnak áll előttünk, hogy odakinn, ahol bennünk még mindig a volt ellenséget látják, a mieinkkel szemben mindenesetre keményebben bántanak el, mint az olaszokkal, mégha azokat az ősi műveltség nimbusza és a faj-rokonság rokonszenve nem emelné is felénk. El lehet képzelni, hogy az olaszokéhoz hasonló botrányokozással a magyarságnak hírét teljesen tönkretették volna és amint most csillapítani, ugy a miennkel szemben kiélezni igyekeztek volna a botrányokozta el-lenszenvet.

Ebből viszont az a tanulság, hogy a vérmes remények keltése nagy veszedelmekkel járhat s bizony jól teszik lapjaink, ha jövőre sem akarnak tápot adni az önérzet tultengésére.

## Augusztus hó 1-én kezdődik meg a belföldi kölcsön jegyzése.

Magyarország: A külföldi kölcsönök az a része, amelyet a Népszövetség kívánságához képest Magyarországon kell jegyezni, a legújabb magyar kölcsön lesz. A kölcsön kibocsátásának és jegyzésének technikai munkálatai és előkészületei már hetek óta folynak. Tegnap a TEBE-ben tartott tanácskozás során véglegesen meg is állapodtak a kölcsön kibocsátásának időpontjában, megállapították a jegyzési határidőt. Ezen a tanácskozáson részt vett a TEBE igazgatója, a pénzügyminisztérium, a Pénzügyi Központ, az Országos Központi Hitelszövetkezet és a Pénzügyi Országos Egyesülete. A kiküldöttek megállapodtak abban, hogy a kölcsön jegyzésére vonatkozó prospektus pénteken kerül nyilvánosságra. Több magyar festőművészt kértek

fel a prospektus elkészítésére és egy külön bizottság dönt majd afelel, hogy kinek a munkáját fogadják el.

A jegyzési határidő augusztus hó 1-től 9-ig terjed. A kölcsöncimletek dollárra szólnak. 10—20—100 és 200 dolláros kötvények kerülnek kibocsátásra, a dollároknak megfelelő aranykorona értékben, ugy azonban, hogy kerek dollároknak fogják számítani a kölcsöncimleteket és a befizetéseket.

A kölcsönjegyzés helye a Pénzügyi Központ s annak tagjai továbbá az OKH. kötelekbe tartozó szövetkezetek. A tegnapi tanácskozásról részletes jegyzőkönyv készült, amelyet a mai nap folyamán terjesztenek fel a pénzügyminiszternek.

## A legközelebbi napokban megjelenik a felvételi vizsgák eltörléséről szóló rendelet

Budapest, július 22. A kultuszminiszter ma délelőtt foglalkozott a felvételi vizsgák kérdésével s miután meghallgatta a referensek kérdéseit, arra az álláspontra helyezkedett, hogy semmiféle peda-

gógiai célt nem szolgáló felvételi vizsgák eltörléséről rendeletet ad ki.

Valószínű, hogy ez a rendelet a legközelebbi napokban megjelenik.

## Jugoszlávia demarcheot adott át Bulgáriának.

Görögországgal együtt orélyesebb lépésre készülnek.

Belgrád, jul. 22. (Avala.) Rakics a SHS állam meghatalmazott minisztere Szófiában a bolgár külügyminiszternek demarchot nyújtott át, amelyben felhívja a figyelmét arra a körülményre, hogy az utóbbi időben bolgár területen megszervezett bandák gyakran be-

törnek a SHS állam területére. Ugy vélik, hogy amennyiben ennek a demarchnak nem lesz hatása, erélyesebb diplomáciai lépéseket tesznek valószínűleg Görögországgal egyetértőleg, amelynek területére szintén több ízben betörték bolgár bandák.

## Megtalálták Matteotti holttestét.

Róma, július 22. A Nápolyban megjelenő Matin jelenti, hogy a gyilkosok a meggyilkolt Matteotti holttestét zsákba varrták, köveket raktak bele és beledobták a Tiberrisbe. Ezért kutattak eddig hasztalan a holttest után. A Voce Republika azt jelenti, hogy Greco képviselő is bele van keverve a gyilkosságba. Greco számos gyanus egyén szökését segítette elő. A Sereno című lap, amelynek jól értesültsége közismert, ezt a hírt cáfolja. Egy Lady nevű közismert faciszta önként jelentkezett és sok

fontos adatot közölt Panveri sófőr ellen.

Amikor ugyanis a gyilkosok az autóban Matteottival dulakodtak, az autó egyik ablaka betört és megsebezte Panverit, kit a gyilkosok jónak láttak eltüntetni, nehogy sebesülése a gyanut rájuk tereleje. Más hírek szerint a gyilkosok azért tették el Panverit láb alul, mert ellene szegült a gyilkosságnak. A rendőrség továbbra is a legszélesebb mederben folytatja a nyomozást.

## Élve temették el a villamos széken kivégzetteket.

Bécs, július 22. Az egyik orvosgyűlésen Lalalalek professzor azt a szenzációs kijelentést tette, hogy a villamossal kivégzettek legtöbbször csak tetszhalottakká vál-

nak és hogy kevés kivétellel újra életre lehetne őket kelteni. A professzor állítása szerint az amerikai villamos széken kivégzetteket legtöbbször élve temetik el.

## Bukarest már nem jó főváros a románoknak.

Brassó körül akarják felépíteni az új fővárost.

Budapest, július 22. Az erdélyi lapok nyomán több ízben foglalkozott a magyar sajtó a román kormány azzal a tervével, hogy Románia új fővárost alapít, amely fekvésénél és fejlődési lehetőségénél fogva alkalmasabb a megnagybódott ország fővárosának, mint a kis Románia testére szabott Bukarest. Ebben az ügyben a budapesti román kir. követség egy hírlapíró kérdésére a következő felvilágosítást adta:

— Hivatalosan még nem foglalkoznak az új főváros alapításának tervével, noha nagyon is érzi a kormány és az egész adminisztráció, hogy Bukarest sem fekvésénél, sem közlekedési helyzeténél fogva nem alkalmas arra, hogy a megnagybódott ország központja legyen. Egy nagy város megépítéséhez megszámlálhatatlan milliárdok kellene és ki tudja, van-e valahol Európában, vagy Amerikában annyi pénz, amennyi ennek a városnak megépítéséhez kellene.

— A szakemberek arra gondolnak, hogy Brassó környékén, vagy Fogaras közelében lehetne az új várost megalapítani. Brassó közlemben van a Barcaság, amelynek óriási területe feltétlenül alkalmas lenne. Fogaras közelében szintén van egy olyan sík terület, amely nem csupán most lenne elegendő a főváros céljára, hanem későbbi fejlődést is lehetővé tenné.

— Bukarest akkor sem maradhat meg mostani állapotában, ha esetleg már nem lesz az ország fővárosa.

## A férj telefonon jelentette be feleségének az eltűnését.

Budapest, jui. 22. A főkapitányság központi ügyeletén Farkas Albert gépészmérnök felesége bejelentette, hogy férje a Rózsa-utca 96. számú lakásról eltűnt. Tegnap reggel eltávozott hazulról, deiben szokása ellenére nem jött haza, — hanem este 6 órakor telefonált, — hogy a Hűvösvölgyben valami életbevágóan fontos ügyet intéz el. Ha nem sikerül ezt az ügyet szerencsésen elintézni, akkor többet senki sem fogja őt látni. Mielőtt felesége magyarázatot kérhetett volna, letette a kagylót.

Mivel a mérnök a késő esti órákig nem tért haza, feleségének az a gyanuja, hogy valami baj érte az urát. A felesége sejtése szerint súlyos anyagi veszteségek érhetek, mert hónapok óta szenvedélyesen kártyázott.

**Biharvármegye nem akar beolvasni Hajdumegyébe.**

Berettyóújfalun, július 22. Biharvármegye törvényhatósági bizottsága a mai napon Almásy Sándor főispán elnöklete alatt tartott rendkívüli közgyűlésében, vonatkozóan dr. Szilágyi Lajos nemzetgyűlési képviselőnek a 33-as bizottság július 11-iki ülésén Biharvármegyének Hajdúvármegyébe való beolvasztása iránti indítványára, a vármegye közönségének állásfoglalása alapján egyhangulag kimondotta, hogy dr. Szilágyi Lajos felszólalása elmentéses a vármegye közönségének akaratával és a vármegye beolvasztására irányuló minden törekvést a legmélyebb felháborodással utasít vissza.

**A Kaosz. műsoros táncestélye**

Sikerült műsoros táncestélyt rendezett szombaton este a Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Szövetsége debreczeni csoportja az Örnében. Az előkelő közönség teljesen megtöltötte az ez alkalomra izletesen feldisznított termet. Kedves meglepetést keltett a rendezőség azon figyelmessége, hogy minden megjelent hölgyet egy kis virágcsokorral ajándékozott meg. A műsorban pedig nagy sikert aratott Kovács Lajos női imitációival, Timári Mancika hegedű- és énekszámával, With Böske spanyoltáncával, Simon István opera-áriáival, Szabó Gizl kedves énekszámával. — A műsort egy „Papuka vadászni megy” című kedves bohózat zárta be, melyben Szabó Gizl, Sötét Balázs, Kardos Ferenc, Gissen Gyula és Weisz Hermann arattak zajos sikereket. Széles mértékben konferált Kardos Ferenc. A műsort reggelig tartó tánc fejezte be, mely után a közönség egy jól eltöltött éjszaka emlékével távozott.

A megjelent hölgyek névsora: Urleányok: Tóth nővérek, Steiner Stefi, Bodnár Margit, Sági nővérek, Domokos Bözsike, Rácz Mancsi, Nagy Margitka, Miskolczy Mariska, Miskolczy Jucika, Tóth Eszti, Deusch Irén, Hajdu Bözsike, Blum Rózsika, Gottfried Etuska, Ehrenfeld Huska, Ujváry Bözsike, Magyar Ilonka, Novák Jucika, Parkas Emmi, Pocsaji nővérek, Kovács Eszti, Hefler Irénke és Bözsike, Markovits Irénke, Boruzs Lenke, Papp Eszti, Ziehermann Bözsike, Haas Rózsika, Vass Irén, Nagy nővérek, Elek Pirike, Kádár Julia, Tury Rózsika, Pető Böske, Krammer Erzsébet, Rónay Klárka, Deli Bözsike, Kárcs Nusi, Monory nővérek, Grünberger Böske, Kovács Eszti, Marosán Böske, Timári Mancika, Hubay Eta, Tóth Eszti, Nagy Margit, Székelyhidú nővérek, Kosztelcz nővérek, Weisz Huska, Dózsa Jucika, Horváth Annuska, Kaszás Bözsike, Klein Olga, Okros Bözsike, Nagy Hus, Winkler Etuska, Elefánt nővérek, Steiner Ilonka, Szilágyi Bözsike, Steiner nővérek. — Urasszonyok: Báró Fiák Lászlóné, Miskolczy Lajosné, Veres Sándorné, Tóth Sándorné, Steiner Mórné, Bodnár Andrásné, Sági Istvánné, Domokos Zsigmondné, Rácz Imréné, Deutsch Béláné, Ehrenfeld Ignázné, Sárossy Ferencné, Feith Antalné, Novák Károlyné, Pocsaji Imréné, Kovács Ferencné, Hefler Gyuláné, Kiss Jenőné, Varga Rezsóné, Papp Istvánné, Boruzs Istvánné, Haas Adolfné, Nagy Józsefné, Elek Antalné, Goldstein Antalné, Szalontay Antalné, Tury Sándorné, Deli Györgyné, Fülöp Ferencné, Monory Istvánné, Timári Sándorné, Hegedűs Arminné, Hubay Györgyné, Tóth Andrásné, Székelyhidú Ferencné.

Legolcsóbb bevásárlási hely  
**FELDHEIM IMRE**  
Posztóház  
Kossuth-utca 6. szám.

**Nagyszabású művészestély az Augusztia-szanatoriumban.**

**Emerich Pál, Timár Ila, Bárdonyi Ferenc, Grampera Lóna, K. Voith Ilonka, Dózsa Jenő, Révész Ferenc szerepelnek.**

Emerich Pál, a világhírű zongoraművész is vendégszerepel az Augusztia-szanatoriumban aug. hó 3-án, vasárnap, lezajló művészestélyen a szegénysorsú tudósbetegek javára. Fellépnek: Timár Ila, a szegedi Városi-színház bájos, temperamentumos primadonnája, Dózsa Jenő, a Nemzeti Színház kiváló drámai művésze, aki egy drámai jelenetben s egy frapáns komédiában fog brillírozni. Bárdonyi Ferenc, a Csokonai-színház kiváló tenoristája a „Carmen”-ből s a „Tosca” c. operából énekel. Grampera Lóna, K. Voith Ilonka a Csokonai-színház bájos művésznőit mindnyájan ismerjük, őket nem kell bemutat-

nunk, fellépésük mindenkor esemény.

A hatalmas műsornak, — melyhez hasonló művészi esemény már régen volt városunkban, — művészeti rendezője Révész Ferenc színművész, aki jelenleg a szanatorium gyógykezelése alatt áll.

Az előadásra szóló jegyek nagy része már elővételben kelt el s még kaphatók a plakátokon feltüntetett helyeken.

Az előadás után a D. H. E. V. különvonata áll a közönség rendelkezésére. Az előadás megkezdéséig a házi zene zenekara hangversenyez a szanatorium parkjában.

**Egy szervezett társaság három évig fosztogatta egy vasut anyagraktárát.**

**A társaságban benn volt három raktárnok, egy titkár és egy igazgatósági főtisztviselő. — A kár három milliárd korona.**

Budapest, július 22. A főkapitányság néhány nap óta nagyszabású lopási ügyben folytat nyomozást, amelyhez hasonló már hosszú idő óta nem fordult elő Budapesten.

A helyi érdekű vasutak anyagraktárából a feljelentés szerint mintegy három esztendő óta megszaktítás nélkül lopják a különböző anyagokat és berendezési tárgyakat, amelyeknek értéke ma már mintegy 3 milliárd koronát tesz ki. A nyomozáshoz egy egész detektívcsoporthoz kezdett hozzá, mert már az első pillanatban megállapítható volt, hogy itt egy nagyszabású megszervezett társaságról van szó, amely rendszeresen végzi munkáját. Csakhamar előállították a központi anyagraktár három raktárnokát, akiket valótóra fogtak. A raktárnokok először konokul tagadtak, nem akartak tudni semmiről és csak amikor a detektívek súlyos bizonyítékokat tártak eléjük, mondták el egymásután, hogy a szertárt három év óta

fosztogatta egy társaság, amelynek ők is tagjai. Beismerő vallomásuk után a detektívek előállították a HFV. igazgatóságának egyik titkárát, aki szintén részt vett az osztokodásban. A három raktárnokon és titkáron kívül előállítottak egy ugyancsak vezető állásban levő tisztviselőt, akiről kiderült, hogy előkelően berendezett lakást vásárolt a lopott holmik árából.

A főkapitányságon eddig öt tettes van letartóztatva, akik most már mindent elmondanak, megnevezik mindazokat, akik a lopásban részesültek. Előállított a rendőrség három orgazdát, akik a lopott holmit állagóan vásárolták. Az orgazdák hatalmas vagyont gyűjtöttek a vasutól lopott holmik árából.

Még ma újabb előállítások várhatók. Ha a rendőrség teljesen fejezi a nyomozást, csak akkor fogják az összes neveket és részleteket nyilvánosságra hozni.

**SZILÁGYI JENŐ** pénzkölcsönt közvetítő, értékpapírkereskedő és városi ingatlanforgalmi irodája 18960, 13068 és 1499 sz. iparendelvények alapján.  
Debreczen, Csapó-utca 19. Telefon 5-66.  
Bejegyzett kereskedőknek és ipari vállalkozóknak, valamint gazdálkodók részére előnyös feltételek mellett közvetítik pénzkölcsönt rövidebb és hosszabb időtartamra.  
Magántőkék kihelyezésének közvetítését vállalom és azokat teljes garancia mellett kihelyezem. Hosszabb időre szóló tőkék kihelyezésénél kívánatra a kamathozadék tényleges buzában is átvehető.  
Városi magán- és bérházakat veszek és eladok, valamint ezek adásvételét közvetítem. Eladó ingatlanokra előlegkölcsönöket közvetítek.  
Ügyfeleim megbízásából előnyös feltételek mellett nagyobb előlegkölcsönöket közvetítek, olyan ékszer, arany- és ezüst tárgyakra, melyeket nálam bizományba elhelyeznek.

**Harisnya, Keztyű**  
elsőrendű minőségben legolcsóbban beszerezhető  
**FENYVES**  
rajzműterem, kézimunka és rövidáru kereskedésében  
**Debreczen, Sas-u. 3.**

**Amerikában titkos bevándorlásért deportáltak 12 magyart.**

New-Orleans, július 22. Egy parti gőzös üldözöbe vette és elfogta az Abconu nevű hajót, amely bevándorlókat akart becsempészni az Egyesült Államokba. A hajó fedélzetén 12 magyar és ugyanannyi kínait találtak. Letartóztatták őket és valamennyit deportáltak.

**A debreczeni állatvásár.**

A tegnapi debreczeni állatvásáron a lópiacon a felhajtás s a kereslet is közepes, ennek dacára a vásár irányzata élénk volt. Arak a következőképpen alakultak: Jóminőségű ló 8—14 millió, közepes 5 millió koronától fölfelé, silány egy-milliótól fölfelé.

A szarvasmarhapiacon szintén közepes volt a felhajtás. Itt azonban különösen jármos ökrök iránt igen nagy volt a kereslet annyira, hogy tíz óra tájban már nem volt eladatlán jármos ökrök a piacon. Jármos ökrökért fizettek különként elsőuliban 18000 koronát, páronként 18—22 millió koronát. A jármos ökrök árán emelkedés mutatkozott. Egyéb árak a következők: Vágómarha 13—15,000 korona, szopós borju 14—16,000 korona. Fejős tehén ára darabonként 5—12 millió korona volt.

**SHINHÁZ**

**A Csokonai-színház műsora:**  
Július 23. Orpheus a pokolban. operette. Uj betanulással.

Nagy meglepetést készít a közönségnek a színház igazgatósága a ma felújításra kerülő „Orfeusz a pokolban”, Offenbach remekműve mai előadásával. A budapesti Városi Színház szerint, — ahol a darab a városban is jól ismert Ferenczi Frigyes rendezésében 100-nál több előadást ért el, — van a darab itt is újjalakítva, — úgy, hogy a néző a kacagástól és meglepetések sorozatától magához sem tud térni. Külön érdekessége lesz a darabnak az isteneknek a nézőtérén át való felvonulása.

Vigszínház: Jyn, a szerelem rabszolgája.  
Uránia: I. Hómezők remetéje. II. Megfogant átok.  
„Meteorban” csütörtökön „Az ifju Maharadza”, Rudolf Valentinóval a főszerepben! és a Derby.

**VIGSZINHÁZ MOZGÓ.**  
Szerda, csütörtök, július 23-24  
**SESSUE HAYAKAVA** az elegáns japán színház legjobb filmje!  
**JYN**  
**A SZERELEM RABSZOLGÁJA.**  
Izgalmas kínai történet 7 felvonás  
Péntek, szombat, vasárnap július 25—26—27-én a nyári szezon legnagyobb filmje! — Német világattrakció! A legnagyobb szenzáció  
**CÁREVICS**  
momental film 7 felvonásban. — Főszereplők: Alfréd Abel, Agnes Stuart, Paul Hartmann stb.  
Jön: POLA NEGRI világimje: **SAPHO** Daudet reg. közkívánatra  
**URANIA MOZGÓ.**  
Szerdán, csütörtökön július 23—24 2 nagy attrakció  
**A HÓMEZŐK REMETÉJE**  
(Az arany bajfont) alaskai tört. 7 f.  
**A MEGFOGANT ÁTOK**  
(A kaland) társadalmi dráma 5 f.

## HIREK

### Napi rend:

Julius 23., szerda, róm. kath.: Apollin püspök vértanu, protestáns: Lenke. Napkelte 4 óra 27 perc, napnyugta 7 óra 44 perc.

**Eltemették Reviczky Tibort.** Tegnap délelőtt temették el óriási részvét mellett a tragikus véget ért köztisztelőben álló, előkelő, fiatal földbirtokost: Reviczky Tibort. A koporsót a Szent-Anna-utcai gyászházból a szemben levő katolikus templomba vitték át, ahol fél 12 órakor kezdődött meg a gyászistentisztelet, amelyet Kompassz A. lelkész tartott. A templomot megtöltötte a rokonság, a tisztelők s a gyászoló közönség nagy serege. A templomon kívül is nagy tömeg várta a gyászmenetet, amelyet kísérték a Szent-Anna-utcai temetőbe, ahol a koporsót a Reviczky-család sírboltjában helyezték el.

**Tolvaj napszámos.** Agárdi Lajos napszámos alvás közben Kovács Ferenc debreczeni sertéskereskedő tárcájából 350.000 korona készpénzt ellopott s míg Kovács aludt, megszökött. A lopott pénzen ruhákat és cipőt meg eszámát vett a debreczeni ócskás-piacon. Kovács feljelentésére a rendőrség nyomozást indított s csakhamar le is tartóztatta Agárdit, aki a lopást be is ismerte.

**Elesipett betörő.** Nagy József tímármester, aki a hajnali órákban tért haza házába, észrevette, hogy udvara egyik sarkában bórók, bórkabátok, egy pár csizma hever, a műhely ajtaja pedig nyitva van. Felköltötte a házbelieket és a tolvaj keresésére indultak, a kert alatt húzódo vasúti töltés mellett meglapulva, a fűbe rejtözve meg is találtak. A betörő alvást színelte, azonban nem hitték el neki és átadták a rendőrségnek. Itt kiderült, hogy Szabó Sándor napszámos, aki kézzel azelőtt esert szállított Nagy József műhelyébe s akkor jól körülnézett a helyszínen. A rendőrség a pórul járt betörőt letartóztatta.

**Az építőiparosok értekezlete.** Felkértek az összes építész és építőmesterek, valamint a képesített kőműves és ács mesterek, hogy folyó hó 24-én, csüörtökön d. u. 6 órákor, az Ipartestület tanácstermében tartandó értekezleten, a tárgy fontosságára való tekintettel okvetlen jelenjenek meg. Az elnökség.

Felhívás a debreceni eszperantistákhoz. Az eszperantisták debreceni csoportjának elnöksége értesíti a csoport tagjait, hogy az összejövetelek rendje a folyó évi július hó 23-ik napjától kezdődően némely változást szenvedett. Az összejövetelek a jövőben is a szokott helyen (Széchenyi-utca 13. szám) tartatnak meg és pedig a eddigi gyakorlat szerint esti 6-7-ig, összejöveteli napul azonban az eddigi csüörtök helyett minden hét szerdájára jelöltetett ki. Az egyesület elnöksége szeretettel hívja tagjait az összejövetelek rendszeres látogatására.

**Saját készítményű bőrdöndök, retikülök és finom bőráruk Feuermann bőrdöndősnél. Piac-utca 44.**

**Időjárás.** A Meteorológiai Intézet jelentése: Hazánkban az idő száraz, derült és meleg. Időprognozsis: Meleg és egyelőre tulnyomóan száraz idő várható, növekedő felhőzettel, később időváltás valószínű.

Ezerjő, valódi fajtisza, már 5 literen felüli vételnél 8000.— kor. Rizling pedig 9000.— korona. — 100 literen felüli bármilyen nagy mennyiséget Bocskai-kerti pincéből kölcsönös meggyezés szerint házhoz szállítva ajánlom, Jóna János, Nyil-utca 34.

## Szerelmi tragédia volt a nagybajomi gyilkosság.

A gyilkos disznóölő késsel ölte meg az áldozatot.

Tegnap számában hirt adott az Egytértes ama gyilkosságról, — amely tegnapelőtt este történt Nagybajomban s amelynek áldozata Sárkány Gyula gazdálkodó.

Preineszberger Jenő dr. vizsgálóbíró Orsós Ferenc dr. egyetemi tanárral még tegnap kiutazott Bihar-nagybajomba, hogy megejtse a nyomozást és felboncolják a halottat.

A tegnap délután megejtett boncolás eredménye szerint a halált két késszurás okozta. Az egyik szurás a fejbe hatolt, a másik a vállpercenél ütőerét sértett meg s elvérzést okozott. Mindkét szurás halálos volt.

A vizsgálóbíró által vezetett nyomozás során hamarosan kiderült a gyilkosságnak minden részlete és kézrekerült a gyilkos is Bagdány Károly 26 éves, ugyan- csak bihar-nagybajomi gazdálkodó személyében.

A gyilkosság oka szerelmeftélt volt. Sárkány Gyula és Bagdány Károly ugyanegy leánynak udvaroltak. Egy nagyon szép fiatal leánynak, aki a fellábu rokkant Sárkány Gyula felé hajlott, mert ugylátszik ez jobban tudott neki hízelegni. Ez nagyon elkeserítette a fiatal Bagdányt, aki már régebben kereste az alkalmat, hogy összetűzhessen Sárkánnyal.

Vasárnap este Sárkány Gyula a szokott vendéglőjébe ment, ahol Bagdány Károly már régebben ivott.

Amint Sárkány belépett, Bagdány azonnal észrevette őt s oda kiáltott neki:

— Jó, hogy jössz, te sánta ördög. Most leszámolunk, te gazember.

Elveszett egy éves, fekete foltos, fehér foxterrier, nőstény, fején kis forradásos vágás, Szűsi névre hallgat. Illő jutalomban részesül a megtaláló. Rendőrségi palota II. emelet 78.

**Batik festékek, selyemfestéshez 20-féle színárnyalatban beszerezhetők: dr. Rex Chemai-gyár r.-t. Péterfia-utca 62. sz., dr. Rex Drogueria, Városháza épület.**

## SPORT

### Magyar-amerikai atletikai verseny Budapesten.

Budapest, július 22. Az amerikai atléták két napos meetingje ma kezdődött. Sokat levont Le Gendre akcióképtelensége a pentatlon érdekességéből. Eredmények:

Távolugrás pentatlon első száma: 1. Somfay 670 cm. 2. Farkas 604 cm. 3. Cséfal 558 Le Gendre Bécsben lesantult és így csak a távolugrásban vett részt.

Súlydobás: 1. Forbáth 13.60 m. 2. Toldy 13.48 m. 3. T. I. Lieb (USA) 12.83 m.

400 méteres síkfutás: 1. Mac Donaid 49.2 mp. 2. Kurunczy 49.9 mp. 3. Barsy 52 mp.

Gerelyvetés pentatlon második száma: 1. Le Gendre 49.50 m. 2. Somfay 45.90 méter. 3. Cséfal 41.90 méter.

Ezzel nekiment Sárkánynak, akivel dulakodni kezdett. A korezmában volt vendégek azonban, — mielőtt a verekedés súlyosabb következményekkel járt volna, — közbeléptek és mindkét embert kilökték a korezmából az utcára. Hogy itt mi történt, azt senki sem tudja.

Sárkány Gyula és Bagdány Károly nem tértek vissza a korezmába, hanem mindketten hazamentek.

Bagdány Károly otthon magához vette az éles disznóölő kést és azzal felfegyverkezve, Sárkány Gyula lakására ment. A lakáson ismét szóváltás keletkezett, amiből verekedés lett. Sárkány nem vette észre, hogy Bagdánytól kés van. A verekedés során Bagdány előrántotta a kést és kétszer beleszurta Sárkányba. Az első szurás a fején érte, a másik a vállán. — Sárkány hangtalanul esett össze s rövid vergődés után meghalt.

Bagdány Károly a vizsgálóbíró előtt beismerte tetteit, részletesen elmondott mindent s védelmére csak annyit mondott, hogy ő végtelen nagy szerelmevel szeretete a leányt és nem tudta elviselni, — hogy Sárkány udvarol neki s a leány is Sárkány felé hajlik. — Bagdányt előzetes letartóztatásba helyezték s tegnap este behozták Debreczenbe.

Sárkány Gyula feleséges ember volt. Felesége azonban egy hét előtt ott hagyta épen e miatt a szerelme miatt, mert férje annyira szerelmes volt a gyönyörű, szép leányba, hogy semmi kérélelnek sem engedve, nem akarta elhagyni a leányt.

100 méteres síkfutás: 1. Gerő 11 mperc. 2. Norton (USA) 11.2 mp. 3. Rozsahegy 11.4 mp. Gerő végig vezetve 2 méterrel győz.

1500 méteres síkfutás: 1. Ray (USA) 4 perc 0.4 mperc. 2. Parlvé (USA) 4 perc 12.8 mperc. 3. Kulcsár 4 perc 16.8 mperc. Az első 400 méteren 64 másodperccel Csekey vezetett, majd Ray meggy az élre és állandóan erősítve a tempót, 20 méterrel győz országos rekordon belül.

200 méteres síkfutás pentatlon harmadik száma: 1. Somfay 23.4 mperc. 2. Farkas 21.2 mperc. 3. Cséfal 25 mperc.

Svédstaféta: 400x200x200x800 méter: 1. USA 3 p. 40.6 mp. 2. Magyarország 3 perc 42.2 mperc.

### Hazaérkeztek a vivóink.

A Párist dícsőséggel megjárt vivók tegnap délután 2 óra 55 perckor érkeztek meg a keleti pályaudvarra. Az állomáson a magyar olimpiai bizottság képviselőiben Lauber Dezső, a vivó szövetség részéről pedig Ugron Gábor, Werkner Lajos és Nagy László jelentek meg. Amikor a vonat befutott, fellüpt az utolsó kocsiiban a nemzeti színű lobogó. A hatalmas Pullmann kocsiból egymásután szálltak ki a vivók, élükön Posta Sándor dr., olimpiai bajnokkal és Berky László ezredessel. Hatalmas éljenzés zugott fel, majd megható jelenetek következtek. A közönség köréből is-

merősök és ismeretlenek üdvözölték a világbajnokot, elszakították feleségétől és összevissza csókolták. Lauber Dezső csak hosszú szünet után tudott szóhoz jutni. Üdvözölte a világbajnokot és a győztes vivókat. Posta Sándor dr. karján a feleségével indult a kijárat felé s a nagy várócsarnokban Ugron Gábor nemzetgyűlési képviselő üdvözölte a vivókat. A pályaudvar kijáratát előtt már várják a mozigépek és a képeslapok fényképészei, akik elsőnek Posta Sándor dr.-t, a világbajnokot fényképezték le, egyik karján feleségével, másik karján virágkoszorúkkal.

### Sportfilm előadások Debreczenben.

Régi vágya már a vidéknek, hogy a télen Budapesten az Uránia moziban bemutatott sportfilm előadás itt is bemutattassék. Ez végre sikerült a kerület részére ezt a kiváló oktató hatású sportfilmet megszerezni. — Egy-egy előadás 2 óras s a műsor magában foglalja tenniszről 12 lassított film különféle helyzetekben kiváló bajnokunkról: Kehrling Béláról, atlétikából az 1921. és 1923. évi országos bajnoki verseny teljes lefolyása, azonkívül lassított felvételek az atletika minden ágából az illető versenyt legjobban athlétáiról, uszásból a múlt évi magyar-német uszómérkőzés és a múlt évi Balaton bajnoki verseny. A lassított filmek 2 ízben lesznek bemutatva; először stílusmagyarázattal, azután a nélkül, úgy, hogy a nézőközönség az egyes mozdulatoknak minden fázisát a legkönnyebben megértheti.

Debreczenben e sportfilm július hó 25-én, pénteken kerül az Apolló moziban bemutatásra 5-7, 7-9 és 9-11 órai kezdettel.

Felhívjuk a sportközönség figyelmét az előadás megtekintésére, ami az érdeklődést tekintve, úgy hisszük, mind három előadás telt házzal mellett lesz bemutatva.

A film nemcsak Debreczenben, hanem a kerület más városáiban is bemutatásra kerül és pedig 22-én Nyiregyháza, 23-án Kisvárdán, 26-án Debreczenben. Bővebbet a plakátokon.

### Egy házaspárnak 37 gyermeke van

Innsbruck, július 3. Egy közeli községben most nősült harmadszor egy 62 éves kiskapda. Felesége mindössze 4 évvel idősebb nála. A férjnek 21 gyermeke van első házasságából, az asszonynak 16. Tehát összesen 37 gyermeke van az új házaspárnak.



## HERCZEG ANNA

modellháza  
Piac-utca 41.

## Női felöltők Kosztümök Ruhák

Harisnyák  
minden színben.



**A végefelé közeledő szezon miatt  
gyermekzokni és szandál raktáramat  
beszerzési áron kiárusítom!  
FRANK, Csapó-utca 11. szám.**

A DKASE is ráfizetett a vasárnap napi MMTE mérkőzésre körülbelül másfél millió koronát, pedig tudott dolog, hogy a DKASE-nak van Debreczenben a legnagyobb közönsége. Ugy látszik azonban, hogy a debreczeni közönséget már semmi sem érdekli és a legérdekesebb mérkőzések deficittel végződnek.

Fix a DKASE romániai turája. A DKASE agilis vezetősége szép turát készített elő. A tura augusztus hó 13-án kezdődik, ekkor indul utra a csapat. Első állomása Csernovitz lesz, visszafelé Kolozsváron, Nagyváradon, esetleg Marosvásárhelyen is fog játszani a DKASE csapata.

Játékoscsapítás vádjára a Nyiregyházi Bőriparos SC ellen. A Nyiregyházi Törekvés SC feljelentést adott be a héten a kerülethez, amelyben a nemrég alakult Nyiregyházi Bőriparosok Sport Clubját játékoscsapítással vádolta meg, — mert több játékosát átment a Bőrsőkhöz és már játszottak is az új egyesület színeiben. Az intézőbizottság szerdai ülésén fogja tárgyalni a Ny. Törekvés panaszát.

Az Egyetértés telefonszáma: 4

**KÖZGAZDASÁG**

**Tízezer koronás áremelkedések a terménytőzsdén**

Budapest, július 22. A mai terménytőzsdén az irányzat szilárd volt. Az árak kenyérmagvakban 10, egyebekben 3—5 ezer koronával emelkedtek.

Hivatalos árfolyamok: 78 kilós tiszavidéki ó buza 397—402 és fél, egyéb 392 és fél—397 és fél, 79 kilós tiszavidéki ó buza 400—405, egyéb 395—400, 76 kilós tiszavidéki új buza 390—96, egyéb 385—90, 78 kilós tiszavidéki új buza 395—400, egyéb 390—95, rozsa ó áru 325—30, egyéb 320—27 és fél, takarmány árpa 310—30, zab 360—80, tengeri 330—40, repce 560—610, korpá 240—45.

**A korona 0.0069**

Zürich, július 22. Berlin 130, Hollandia 208 és fél, Newyork 543 és fél, London 2388, Páris 2802 és fél, Milánó 2352 és fél, Brüsszel 2525, Prága 1612 és fél, Budapest 69, Belgrad 647 és fél, Bukarest 249, Varsó 106, Bécs 76 és fél, Szófia 400.

**Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról:**

Égy darab	Péns (Vétel) (Blads)	Áru
Dollár . . . . .	79700 K	81500 K
Angol font . . . . .	350000 K	358000 K
Hollandi forint . . . . .	30470 K	31270 K
Francia frank . . . . .	4100 K	4230 K
Svéd frank . . . . .	14500 K	14990 K
Léna . . . . .	870 K	890 K
Cseh korona . . . . .	2360 K	2430 K
Let . . . . .	335 K	360 K
Lira . . . . .	3430 K	3530 K
Dinár . . . . .	930 K	970 K
Német márka . . . . .	— K	— K
Lengyel márka . . . . .	— K	— K
Osztrák korona . . . . .	118 40 K	114 80 K
Napoleon arany . . . . .	— K	— K
Dán korona . . . . .	12750 K	13160 K
Norvég korona . . . . .	10570 K	10950 K
Svéd korona . . . . .	21180 K	21750 K
Belga frank . . . . .	3090 K	3190 K

**A tőzsde irányzata gyengült.**

Budapest, jul. 22. Az értéktőzsde kedvező hangulatban, de kis forgalom mellett nyitott és az első árfolyamok a tegnapi tőzsdén záró árfolyamai felett alakultak ki. Különösen a kedvező bécsi jelentésekre a piac még tovább javult és a vezető értékekben átlag 2—3 százalékos árnyereség mutatkozott. A tőzsdei későbbi folyamán azonban realizációs eladásokra a piac kissé elgyengült és az árnyereségek jórésze elveszett, kivéve a közlekedési értékeket, melyek közül egy-két papírban az irányzat továbbra is szilárd maradt. Záratkor a hangulat kissé vontatott, a forgalom csekély, az irányzat gyengült. Kosztpénz hivatalosan fél—hétynelcad százalékos.

Ferencvárosi sertésjelentés. Budapest, jul. 22. Nyitvasári maradvány 332, érkezett 356, eladott 169. Árak: könnyű 21,500—24,000, nehéz 22—25. Zártvasári maradvány: 118, érkezett 46, eladott 26. Árak a fentiek.

A szerkesztésért felelős: POSCH DEZSŐ.  
12.640—1924. II.

**Hirdetmény.**

A városi Tanács az 1920: XXXVI. t.-c. 2. §. 3., 4. és 5. pontjában felsorolt földgénylők összeírásának határidejét augusztus hó 19-ig meghosszabbította.  
Debreczen, 1924 július 21.

Városi Tanács.

**Hirdetmény a nagyerdei fürdő megnyitásáról.**

A nagyerdei gőz- és kádfürdőben a javítási munkálatok befejezést nyertek és a fürdő naponta reggel 6 órától ismét a közönség rendelkezésére áll.

Kádfürdő férfiak és nők részére állandóan nyitva, gőzfürdő férfiaknak kedd, csütörtök, szombat és vasárnap, nőknek hétfő, szerda és péntek.

Debreczen, 1924 július 22.

Városi számvevőség.

**Árverés.**

Debreczen sz. kir. város törzsménéséből a Debreczenben folyó évi augusztus hó 10-én tartandó országos lóvásáron délelőtt 9 órakor 8 darab tenyészkanca és Debreczen sz. kir. város törzsgulyájából 5 darab tehén, két darab üsző és 1 darab ökör a Debreczenben f. évi augusztus hó 11-én tartandó országos baromvásáron nyilvános árverésen azonnali fizetésre eladatnak. A város a sejtett hibákért nem szavatol.  
Debreczen, 1924 július 22.

Debreczen sz. kir. város Tanácsa.

**Nagy áresés!**

- Férfi szövet métere . . . . . 89,000
- Kosztümkelme . . . . . 69,000
- Raglánkélme . . . . . 129,000
- Piquetvászón . . . . . 49,000
- Csikos teniszvászón . . . . . 29,000
- Egy öltöny teljes hozzávalóval . . . . . 190,000
- Férfi öltöny, mérték után . . . . . 750,000
- Női kosztüm . . . . . 850,000
- Raglán . . . . . 75,000
- Japán selyem . . . . . 99,000
- Japán selyemből készítve ruha anyaggal együtt . . . . . 69,000
- Batiz, métere . . . . . 19,000
- Selyemcsikós Batizruha, elkészítve, anyaggal együtt . . . . . 39,000
- Gobarten, métere . . . . . 49,000
- Gobarten ruha elkészítve, anyaggal együtt . . . . . 39,000

**Tegdes János Péterfia-utca 42. szám DEBRECZEN.**

**Legkellemesebb söröző hely a GAMBRINUSZ TERASZ**  
Világos Szent János és Exelsior Baksör.

**Kioszk, kerti sátor, deszka tétővel eladó.**  
7 m. 40 cm. széles. Meghosszabbítható 10 méterre. Szélessége 4-40 méter. Egy National register kassza eladó. Boldogh cukrász, Piac-utca 9.

**Estek a valuták olcsóbbak az árak!**

- 1 pár fekete női harisnya K 9,500
- 1 drb férfi alsó nadrág . . . K 47,500
- 1 drb himzett női vagy ajuoros ing . . . . . K 49,500
- 1 drb férfi sephir ing 2 gallérral . . . . . K 95,000
- 1 méter la fehér vászón vagy schiffon . . . . . K 20,800
- 1 méter francia voile 50 mintában . . . . . K 28,500
- 1 db férfi vászonzsebkendő K 6,500
- 1 méter angol frenes és sephir . . . . . K 28,000
- 1 drb 2 személyes pehelysúlyu paplan . . . . . K 400,000
- 1 mt. 140 cm. széles angol női kosztümkelme . . . . . K 98,000
- 1 mt. 82 cm. széles sárga vászón . . . . . K 15,800
- 1 mt. 140 cm. széles mintás kamgarn öltönyszövet K 210,000
- 1 méter francia liberty nagy választék . . . . . K 75,000
- 1 pár kötött férfi sokni K 7,900
- 1 méter 120 cm. széles Neumann scheviott . . . . . K 55,000
- 1 horgolt selyemnyakkendő K 13,000
- 1 mtr. valódi Goldberger karton . . . . . K 25,000

**csak egyedül BRÜLL ERNŐ**  
női divatházában  
Piac-utca 29.  
A Városházával szemben kaphatók.  
Vételkötelezettség nincs!

**A budapesti értéktőzsde jegyzései (ezresekben) 1924. évi július 21-én.**

Bankok.	Malmok.	Réval . . . . .	Falpar.	Elelmiszervállalatok.	Juta . . . . .	
Általános Bank . . . . . 11-50	Back-malom (10) . . . . . 58	Stephanum . . . . . 7-75	Ált. fa Merkur . . . . . 3-10	Czinner szalámi . . . . . 17-25	Karton . . . . . 84	
Angol-Magyar . . . . . 50-50	Borsod-Miskolci . . . . . 124	Ujságüzem . . . . . 10	Cserző . . . . . 32	Fruktus . . . . . —	M. Kender . . . . . 70	
Atlantica trust . . . . . —	Concordia (10) . . . . . 43	Wodianer . . . . . 7	Dunaharaszti . . . . . 3-50	Halkeresk . . . . . 22	M. Pamut . . . . . 255	
Bosnyák Agrár . . . . . 58	I. Békéscsabai . . . . . —	<b>Vaspar.</b>			Szeg. Kend. (10) . . . . . —	
Bud. Iparbank . . . . . —	I. Budapesti . . . . . 139	Bródi vagon . . . . . 112	Egyesült fa . . . . . 19	M. Szalámi . . . . . 585	Unio textil . . . . . 9-5	
Fabank . . . . . —	I. T.-Szt.-Miklósi . . . . . 30	Coburg . . . . . —	Fornér . . . . . 18	Oceán . . . . . 27	<b>Vegyipari vállalatok.</b>	
Póldhitelbank (5) . . . . . 320	Gizella . . . . . 53	Corvin vasöntöde . . . . . 6	Guttman . . . . . 370	Püspöki . . . . . 22	Chinoia . . . . . 13-50	
Hazai bank . . . . . 176	Hungária . . . . . 96	Csáky . . . . . 17-50	Honi . . . . . 17	Tokaji . . . . . 50	Danica . . . . . —	
Hermes . . . . . 44	Király . . . . . 46	I. Gazd. Gépgy. . . . . 160	Kőrösbánya . . . . . 17	Villányi . . . . . 55	Diana . . . . . —	
Horvát-Szlavon . . . . . 58	P. Viktória . . . . . 250	Fábián . . . . . 6	Lignum (10) . . . . . 68	<b>Gáz- és villamossági vállalatok.</b>		
Hungária Bank . . . . . —	Transdanubia . . . . . —	Fegyvergyár (5) . . . . . 1685	M. á. fat. (Hiteft.) . . . . . 23	Izzó . . . . . 775	I. P. Spodium (10) . . . . . 150	
Llyod Bank . . . . . 10-50	<b>Bányák, téglagyárak.</b>			Just izzó . . . . . 5	Flóra . . . . . —	
M. Agrár . . . . . 5-25	Aszfalt és kátr. . . . . 41	Fémkeresk. . . . . 27	Magy.-Amerikai . . . . . 4	Vasmegyel. . . . . 40	H. Mútrágya . . . . . —	
Magyar Hitel . . . . . 694	Bauxit . . . . . 335	Frankl. . . . . 12-1	Magy. Erdő . . . . . —	Ált. Gázizzó . . . . . 10	Kleiti . . . . . 23	
M. Ált. Ingat. (10) . . . . . 235	Bauxit tröszt (10) . . . . . —	Ganz-Danub. (5) . . . . . 3425	Magy. Lloyd . . . . . 40	Osztr. Légszesz . . . . . 600	Klein . . . . . 6	
M.-Cseh Iparb. . . . . 26	Beocsin . . . . . 120	Ganz-Vill. (5) . . . . . 1625	Malomsoky . . . . . 9	M. Gázizzó . . . . . 470	Klotild . . . . . 58	
M. Forgalmi . . . . . 35	Borsodi . . . . . 120	Gép és vasut . . . . . 54	Nemzeti fa . . . . . 520	Phóbus . . . . . 38	Labor . . . . . —	
M. Jelzálog . . . . . 118	B.-Szentlőrinci . . . . . 60	Gyórfy-Wolff . . . . . —	Lehtig . . . . . 5-8	<b>Sörgyárak és szeszipari vállalatok.</b>		
M. Keresk. Hit. . . . . 27	B. Cement . . . . . 75	Hofherr . . . . . 148	Ofa (10) . . . . . 587	Baróti . . . . . 3	Székény . . . . . —	
M. Leszámitoló . . . . . 83-50	Eszakmagyar . . . . . —	Kaszap . . . . . 48-50	Rézbanyai . . . . . 140	I. M. R.-sör (10) . . . . . 302	Török . . . . . 30	
M.-Német (20) . . . . . 27	E. Szászvári . . . . . 390	Kissling . . . . . 13	Szalvonia . . . . . 87	I. Temesi szesz . . . . . 180	Wander . . . . . 26	
Magyar-Olasz . . . . . 22	F. Kohó . . . . . 480	Kühne . . . . . 46	Náscik . . . . . 2750	Fővárosi sör . . . . . 44	<b>Különte vállalatok</b>	
Közp. Jelz. B. . . . . 7	Istvántéglá . . . . . 35	Láng . . . . . 140	Viktória . . . . . 5	Göschwindt (10) . . . . . 178	Bárdi . . . . . 13-50	
M. Városi Bank . . . . . 7-75	K. Drasche . . . . . 220	Lipták . . . . . 14-25	Zabolai . . . . . 10-50	Keglevich . . . . . 20	Bóni . . . . . 74	
Mercur . . . . . 11	Magnezit (5) . . . . . 2300	Mág . . . . . 37	Zentai . . . . . —	Királysör . . . . . —	Brassói . . . . . 460	
Nemzeti . . . . . 33	M. Asphalt . . . . . 75	Magyar acél . . . . . 275	<b>Közlekedés.</b>			
Osztrák Hitel . . . . . 171	M. Á. Kősz. (10) . . . . . 3320	Magyar-Belga . . . . . 150	Adria . . . . . 1150	K. Polgári sör . . . . . 650	Corvin . . . . . 9	
Pesti Keresk. (5) . . . . . 1345	M. Kerémia . . . . . —	M. fém és lámpa . . . . . 168	Közúti . . . . . 59	Pannonia sör . . . . . 15	Dorogi . . . . . 25-50	
Verkehsbank . . . . . —	Móri szen . . . . . 30	Magy. Motor . . . . . 34	Városi . . . . . 65	Temesi sör . . . . . —	Dunántuli sert. . . . . 58	
Wiener Bankv. . . . . 130	N.-Bátonyi (10) . . . . . 140	Magy. Ólom . . . . . 20-50	Bur . . . . . 115	<b>Szállodák és gyógyfürdők.</b>		
<b>Takarékok.</b>		Sajókondói szén . . . . . —	Déli vasut . . . . . 63	Egírz . . . . . 35	I. M. Papir . . . . . 48	
Belvárosi . . . . . 29	Salgó . . . . . 623	Magy. vagon . . . . . 25-50	M. F. T. R. (10) . . . . . 320	Lipét szan. . . . . 38	Felten . . . . . 400	
B.-Lipótvárosi . . . . . 8	Ujlaki . . . . . 160	Magy. Vegyipar . . . . . —	Levante . . . . . 263	Royal-szálló . . . . . 185	Győri bór . . . . . 10	
Egy. Föv. (10) . . . . . 159	Unió . . . . . —	Mechanika . . . . . 19-50	Miskolczi . . . . . 45	Schwarzer . . . . . 50	Hangyaipar . . . . . 25	
Kőbányai . . . . . 12	Urikányi (10) . . . . . 1100	Rex Lloyd . . . . . 7-75	Nova . . . . . 181	Szt. Lukácsfürdő . . . . . 15	Kábelgyár . . . . . —	
M. Általános (10) . . . . . 160	Csepeli építés . . . . . 16	Rimamurányi . . . . . 149	O. M. Államv. . . . . 560	<b>Textilipari vállalatok.</b>		
Moktár (10) . . . . . 215	<b>Nyomdák.</b>		Tröszt . . . . . 96	W. textil . . . . . 3	Királyautó . . . . . 42-50	
Pesti Hazai (1) . . . . . 3940	Athenaeum (10) . . . . . 150	Roessemann . . . . . 87	<b>Cukorgyárak.</b>			
<b>Biztosítók.</b>		Roßmüller . . . . . 11-50	Déleukor . . . . . 530	I. M. Gyapju . . . . . 55	M.-Német Mezőg. . . . . 245	
M. Bizt. (1) . . . . . 9500	Fővárosi . . . . . 7	Schlick . . . . . 71	Horvátb. cukor . . . . . —	I. M. Szövő-kötő . . . . . 23-50	M. östermelő . . . . . 252	
Fonciére (10) . . . . . 230	Franklin . . . . . 82	Schuller . . . . . 35	Cukoripar (10) . . . . . 3025	Goldberger . . . . . 153	M. Ruggyanta . . . . . —	
Magyar-Francia . . . . . —	Globus . . . . . 33	Teudloff . . . . . 95	Georg. (10) . . . . . 518	Győri textil . . . . . 26	M. Vasútforg. . . . . 260	
M. Jégbiztosító . . . . . —	Kunossy . . . . . 8-50	Unitas automob. . . . . 66	Mezőb. cuk. . . . . 245	Jaquard-szövő . . . . . —	Marosi petr. . . . . —	
Pannonia (5) . . . . . 2850	Pallas . . . . . 125	Vulkan gépgyár . . . . . 90	Stummer . . . . . 3000	<b>Interrexim . . . . . 24-50</b>		
	Pesti könyvny. . . . . —	Wörner . . . . . 32		Olaipar . . . . . 85	Star film . . . . . —	
				Telefon . . . . . 172	Unio . . . . . 62	
				Zsoln. Vm. mez. . . . . 5-50	Z.-Pálf. üveg . . . . . 12-50	



# DEBRECZENI MŰGYÁR

RÉSZV. - TÁRSASÁG

ajánlja

teljesen fagymentes

## SIRKÖVEIT.

Nagy váiaszték!

Készít:

kutgyűrűt, betoncsövet, betoncserepet, betonblokkot, vasbeton koporsót és cementlapot.

Gyártelep: Fürdő-utca. 2. sz.

Telefon: 10-93.

Városi raktár **KEGYES FERENC** sarkó üzletében.

## Harisnya különlegességek

minden elpőszinben  
meglepő olcsón

**LANTOS Csipkeáruház**

KOSSUTH-UTCA 4. SZÁM.

## Falk CIPŐSZALON Miklós-u. 11.

a legszebb luxus- és strapa-cipőket készíti mérték szerint mérsékelt áron.

**Tegyen próba rendelést!**

Hirdessen az **EGYETÉRTÉS**-ben!

## APRÓHIRDETÉSEK

### Apróhirdetés öt ujságban 2500 K-ért!

Ha kiadóhivatalunkban 2500 koronát befizet, gondoskodunk arról, hogy 10 szögig terjedő apróhirdetése a „DEBRECZENI”-ben, a „DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG”-ban, „EGYETÉRTÉS”-ben, „HAJDUFÖLD”-ben és a „TISZANTULI HIRLAP”-ban megjelenjen.

### Levelezés

#### Önálló fodrász

iparos vagyok. Házaság céljából szeretnék megismerkedni 30-45 éves oly nővel, ktnek 6-8 millió korona hozománya van üzlet-átvevéshez.

#### Jelenleg

anyagi viszonyokkal küzdő, intelligens uri leányt diszkreció mellett ki segítene pályáján? Teljes című komoly levelet „18 jövő” jellegű alá a kiadóhivatal továbbítja.

#### Középkorú nő

keresi oly korrektt uri ember barátságát, aki őt anyagilag támogatná. Diszkreció biztosítva. Leveleket „Remény” jellegű kérék a kiadóba.

### Ajánlat

#### Iparosok!

Színes munkásing 45 ezer K, zefir ing 50,000 K, zefir ing I. 58,000, lábravaló sárga 30,000, lábravaló fehér 38,000 korona Révész áruházában, Csapó-utca 21.

#### Saját érdeke,

ha egy próbavásárlást eszközöl Brüll rőfös, vászon és kézműáruházban, Csapó-u. 26. Cégre tessék ügyelni.

Éttermeknek, kórházaknak és viszont-eladónak friss sertéshúst, friss virslit és mindenemű felvágottat naponta házhoz szállít Szabó Mihály hentesárúgyára, Hunyadi-utca 23. Telefon 5-51. H

#### Csapó-u. 15.

Kormos József vasüzletében szerezhető be legolcsóbban vaságyak, mosdó-álmányok, zománcozott edények, mindenféle gazdasági eszközök, vasárny, sziták, rosták, kátrány és aszfalt tetőlemezek.

#### Saját érdeke

ha felkeresi bevásárlás céljából Brüll rőfös, vászon és kézműáruházat. Kizárólag csak jó áru. Alapított az 1910. évben. Csapó-u. 26. sz. Cégre ügyelni. F

#### Edison

elektrotechnikai és bronzműves iparvállalat Széchenyi-u. 14. Vállal: villamos világítási berendezéseket, motorok, dynamok javítását, csillárok és szerelési anyagok legutóbbabb beszerzési forrása; évi jókarbantartást vállalunk. Gay és Ehrlich. F.

#### Orvosi rendelésre

haskötők legjobb kivitelben Goldstein Karolinánál, Miklós-u. 5. F.

Óra- és ékszerjavítások 2 évi jótállással készülnek. Levélhívásra házhoz megyek. Tört aranyat, ezüst érmeiket legmagasabb árban veszek. Pollák ékszerész Piac-utca 79. F.

#### Saját műhelyemben

készült fényezett hálószoba, konyha berendezés, kétszámnyu teleajtó eladó. (Tanuló felvételtik.) Lusztig asztalos. Deák Fer.-u. 19. F

#### Darabos szén,

hazai és külföldi, tűzifa legolcsóbban Bartha szenttelepén, Ispotály-u. T.

#### Öltött

és darabos mész, cement, gipsz, betonhomok legolcsóbban Barthánál Ispotály-u. T

#### Bőrfedőlemez,

kátránypapír, elszigetelő, fedéleserép legolcsóbban Barthánál, Ispotály-utca. T.

#### Saját

érdeke gondos háziasszonyoknak minél olcsóbban beszerezni szappan-szükségletét míg a készlet tart, 15,000 korona a szegedi háziasszappan kgr.-ként, Rubinstein fűszerüzletében, Miklós-utca 22. H

**Megrendelésre** finom öltöny másfél milliótól, fagondij négy-százézerrel. — Piskolty uriszabó üzletében, Kossuth-utca 58. sz. T.

**Kevés** pénzért jó ruhát venni, Véghez kell menni, Vár-utca 2.

**Szönyegek,** függönyök, különféle terítők, pokrócok, bőrvásznak, butorszövetek, grádlík stb. mindenkor a legolcsóbban Horn és Erdélyinél Debreczen, Kossuth-u. 19. F.

**Figyelem!** Győződjön meg, hogy olcsón és szépen csak akkor ruházódhatik, ha Klein Lipót rőfös, posztó és kész férfiruha üzletében vásárol. Mérték utáni szabóság. Dégenfeld-tér 8. F.

**Festékek,** lakkok, zománcok különleges szobapadiókkok, karbolineum kapható Klein Vilmos festékkereskedőnél, Arany János-utca 10. (az udvarban). F.

**Ingyen lakhat** ha elcserepli modern 4 szobás lakását nagyon szép 3 szobás kerti lakással. Cím Debreczeni Független Ujság kiadóhivatalában. F

**Ij. Zelinger** Kálvin-tér 4. Legolcsóbb címtábla-, épület- és butorfestő. H.

**Villamos** motor készülékeket, új tekeréslést készít, javít, átalakít Kovács Lajos elektro műhelye Kossuth-u. 29. Tanuló felvétetik. Telefon 1170 F.

**Mindenféle** korsmai felszerelések kaphatók. — Értekezni lehet Csapó-u. 34. H.

**Mindennemű** kocsik javítását, tartós fényezését, ugyszintén kárpitozását, új kocsit megrendelését jutányosan vállal: Oláh Zsigmond kocsigyártó Rákóczi-u. 11. F.

**Uj** és ócska vas, fém, szerző Szám Weissenbergnél. Szepességi-u. 39. F

**Beton munkákat** legolcsóbban készitünk. Lukács Vilmos és Testvére. Hatvan-u. 7. F

**Portlandement** kapható. Lukács Vilmos és Testvére. Hatvan-utca 7. F

**Eternit** palafedést vállal Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-u. 7. F

**A legjobb** aromás, zamatos kávék frissen pörköltve Királynál kaphatók. Debreczen Dégenfeld-tér 11. T

**Eeet** ugorka elrakásához kitűnő minőségben, gyári áron Királynál kapható. Dégenfeld-tér 11. szám alatt. T

**Figyelem! Figyelem!** Mielőtt háló-, ebédlő-, konyha butorát beszerezne, tekintse meg Bálint Sándor butorraktár Kossuth-u. 5. Gambrius átjáró.

**Izzadás** ellen „Antisanol”, Hatásban biztos, használatban kellemes. Angyal gyógyszerár készítménye. T

**Olesó vegyes deszka** és léc kisebb tételekben is Barthánál, Ispotály-utca. T.

**Fáy erém és szappan** ismét kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszer-tárában.

**Zománcos** lemezdedény olcsón beszerezhető Bakos vaskereskedésében Csapó-utca 88. F

**Épület és butorvasalások** legolcsóbban Bakos vaskereskedésében. Csapó-utca 88. F

**Kovácsoknak,** lakatosoknak vasat, lemezt és öntést legolcsóbban számít Bakos vaskereskedése, Csapó-utca 88. F

**Gyermek** fényképek elsőrangú művészi kivitelben készülnek Ruzicskánál, Piac-utca 32.

**Rőfös** árukban legolcsóbban csak Gultmann Dávidnál Csapó-u. 99. F

**Karton** 21,000, sárga vászon 15,000, voal 24,000, harisnya 9000, sokni 6000 Gultmannál Csapó-u. 99 F

**Maradék áruház** Csapó-u. 26. Legolcsóbb bevásárlási forrás. Nagy választék kartonokban, vásznakban, kanavásznak, kendők óriási választékban. Tisztviselőknek árendemény. F

**Bőrkeztűket,** szőrméket, férfi- és nő ruhákat fest minden színre, tisztít és mos kifogástalanul, legolcsóbban Libándy kelme-festő Debreczen, Péterfia-u. 4. F.

**Szandálok** olcsón kaphatók Emerich Samu cégnél, Dégenfeld-tér, Kenyér-piac. F

**Egy** darab Taurus tennisz labda csak 28 ezer korona Emerich Samunál, Dégenfeld-tér, F

**Ha ninesen pénze** és szüksége van vászon, zefir, kanavász, férfi és női fehémemű, szövet, belésáru. harisnya, zokniára, úgy keresse fel Kaisert, Piac-u. 7., hol kedvező fizetési feltételek mellett vásárolhat. F

**Tisztviselők érdekében.** Kitűnő szövetek, csodaszép voal, karton, rumburgi vászon, delén, kelengye-siffon kerül eladásra átlagos 21,050 koronás alkalmi árban. Kertész Jenő, Piac-u. 19 F.

**Ugorkás** és befőttes üvegek legolcsóbb beszerzési forrása Berger üveg, porcellánkereskedésében, Piac-u. 66. Telefon 1120 F.

**Parkétanyag,** kertligarnitúrák, szekerek, löcsük, agyak, szénagyújtók, vetőgépek, acélekék, boronák és minden egyéb mezőgazdasági eszközök állandóan raktáron Pahmer Sándornál Debreczen, Piac-u. 43. Telefon 962. Neuschlosz-Lichtig faipar rt. Pestszentlőrinci Parkétgyár vezérképvitele. F.

**Liener Béla** fényképészeti műterme állandóan nyitva, vásár- és ünnepnapokon is. F

**Cementlapok** legjobb kivitelben kaphatók Lukács Vilmos és Testvére. Hatvan-utca 7. F

**Legjobb** fűzők, haskötők, mérték után is készülnek Rosenfeld Róza fűzőtermében. Szent-Anna-u. 2. szám. F

**Eeet** legolcsóbb beszerzési forrása nagyban és kircsinyben Steinberger Dezsőnél, Simonffy-u. 14

**Uj üzletet nyitottam.** Kész hencser, divány stb kapható. Mindenféle kárpitozott butorok, paplanok a legmodernebb kivitelben felelősséggel készülnek. Legjutányosabb árak biztosítva vannak. Erdős Sándor kárpitos és paplanos mester Simonffy-utca 13.

**Száraz tűzifa** vaggontételben, ölenként, mászánként hasábos vagy felaprítva, hazaszállítva, — legjutányosabban, gyors és pontos kiszolgálás mellett beszerezhető Winkler Rezső fatelepen, Károly Frnc József-ut 6. Margit fürdővel szemben. Telefon 280.

**1-12 darab** szarvasmarhát legeltetésre Fancsikai földmre vállalatok. Érdeklődni lehet Roosz Mártonnál Czegléd-utca 1. sz.

**Gazdálkodó figyelmébe!** Bőrkabátot, borszegélyű mikádót, jó erős strapa nadrágot legolcsóbban szerezheti be Budapesti Férfiruha Áruházban. Csapó-u. 17.

**Lengyel** fest, tisztít a legolcsóbban és legszebben férfi és női ruhákat Csapó-u. 28 és 95. F

**Mutassa** meg rossz fogát, műfogát Váry János fogmütermében. Darabos-utca 18. (A Kollégium mögött.) F

**A legszebb plissé** készül Péterfia 25. sz, Iványinénál.

**Varrónővel** társulok modern lakásban. Érdeklődni lehet Fűvészkert-u. 12 II. F

**Világhírű** Gyukits kalapok legszebb választék Frank Imrénél, Piac-u. 43. F

**Oroszlán** védjegyjű uri fehéreműek, gallérok, és kzelők Frank Imrénél. F

**Téj** tél, nyári kihordásra most leköthető gazdaságtól Verbőcezi-utca 3. R

**Poloskairtást** felelősséggel vállal vidéken is Ráthonyi Gábor m. kir. szab. féregirtó. Eötvös-u. 118.

**Olesó szappanja** lesz ha kitűnő minőségű zsírosszódát nagyon olcsón Stern festék üzletében veszünk. Bikával szemben. T

**Uj üzlet** Csapó-u. 54. sz. (Kölcsi sarok) Ceglédi J. uri fodrásznál borotválás 2000, hajvágás 3000 és 5000 korona. — Tessék meggyőződni. T

**Előrajzolat** himzést a legolcsóbban Szent-Anna-u. 2. Kézimunka üzletben. F

**Uhorkás és befőttes** üvegek legolcsóbb árban beszerezhető Blattner Gyula üveg- és porcellán-üzletében, Royal-szállodával szemben. Telefon 468. F

**Uradaim tej,**  
mézes üvegek, használt,  
tornyos tűzhely jutányos  
áron: Kandia-u. 6. sz. a.  
kapható. — Ugyanott ura-  
dalombhoz szakácsné felvé-  
tetik. T

**Ne vigye máshová!**  
Mert a tollért csak Fischer  
Ferenc fizeti a legmagasabb  
árat. Bethlen-utca 54. T

**Vadászok figyelmébe!**  
Fegyverek, ismétlő- és  
forgópisztolyok, flóber-  
tek, vadászati felszerel-  
ések, precizen töltött  
töltények, beltölti, kül-  
földi hüvelyekben saját  
villanygéppel adagolva  
ezredgrammnyi pontos-  
sággal. Fegyverek, is-  
métlő- és forgópisztoly-  
ok szakszerű javítása  
gyorsan és pontosan,  
legolcsóbban eszközöl-  
tetnek Ladányi puska-  
művesnél Debreczen,  
Piac-u. 83. sz. H

**Sérvkötőt,**  
haskötőt, gummiharis-  
nyát, ferdénvessű gyer-  
mekeknek egyentartót,  
műlábat műkezet, járő-  
gépet készít Vitárius,  
Piac-u. 16. Alföldi-palota.  
H

**Kiadó**  
3-4 szobás lakások  
Kossuth-utcán épülő  
bérházban.

**Egységár**  
175,000 korona női ki-  
vágott 1 pontos, 2 csat-  
os és félfűzős cipők,  
Kovács Vilmosnál Ipar-  
kamara épület, Ver-  
bőczy-utca. F

**Főtérnél**  
2 szoba, honyha és mel-  
lékhelyiségekből álló lak-  
ás átadó vagy Csapó-  
utcaival elcserélendő.  
Értekezhetni Hatvan-u.  
20. szám, rövidáru üz-  
letben.

**Legszebb**  
gyümölcsök, fajtáinnyék  
jégbe hűtve szelentenki  
is Tóthnál, Piac-utca 7.  
kapu alatt. F

**Jó cipőket**  
olcsón csak a Bika mel-  
letti cipőgyárúházban  
lehet kapni. Kérem a  
kirakatokat megte-  
kinteni. Glück cipőáru-  
ház, Piac-u. 9. F

**Csendőrség figyelmébe!**  
Kiss Bertalan polgári  
és egyenruha szabó.  
Pesti-u. 9. sz. alá he-  
lyezte át műhelyét. F

**Fényképek**  
arcképes igazolványba  
utlevébe legolcsóbban,  
Takács Vince fényké-  
pésznél, Csapó-u. 16. F

**Idény**  
előrehaladottsága miatt  
vászonn cipők, szandá-  
lok olcsó árban szerez-  
hetők be Erkö cipőáru-  
házban. F

**Sapkakészítés**  
Piac-u. 6. Schön csemege  
üzletében. Mindennemű  
civilsapkát legszé-  
bben, legolcsóbban készít  
a Sapkaüzem. Kész sap-  
kák raktáron. Gépielt  
kalapok készítését és  
vasalását vállalja. F

**Keményfa**  
hálók, ebédlő, divány,  
hencser, nagyválaszték-  
ban kaphatók. Színház  
átjáró.

**Rökamé,**  
Berezslay fotel, bőr-  
garnitúra kapható  
Színház átjáró.

**Hálók, ebédlők,**  
konyhaberendezés, kerti  
ernyők, nyugágyak, sod-  
rony, matrac, gyermek-  
kocsik nagyválaszték-  
ban. Olcsó áráimról  
kérem meggyőződni. —  
Kenyvesi butoráruháza,  
Kistemplomnál.

**Kevés**  
péuzért jó ruhát venni,  
Véghez kell menni, Vár-  
utca 2.

**500,000 K jutalmat**  
adok annak, ki kedden  
reggel a hajduhadházi  
vámháztól a laktanyáig  
terjedő utvonalon el-  
vesztett aranyórát és  
aranyórát Deák Fe-  
renc-utca 17. szám alatt  
leadja. H

**Gazdálkodók!**  
Legjobb és legolcsóbb  
csizmát csak Horognál  
kaphatnak. Vár-utca 2.

**Máthél János**  
vizvezeték, csatornázás  
és fürdőberendezési vál-  
lalata. Elvállal vizze-  
tést, csatornázást, gőzfű-  
tést, fürdő és egészség-  
ügyi berendezések s  
mind e szakmabeli ja-  
vitásokat és tervek ké-  
szítetnek. Raktáron —  
kutszivattyúk, angol  
klozet és fürdőberende-  
zési tárgyak. Iroda és  
műhely Csapó-u. 24. —  
Telefonsz. 3-21. F

**Mindenféle**  
butorok, hencserek,  
Thonetszékek, gyermek-  
kocsi, vaságy olcsón el-  
adó. Hatvan-u. 34.

**Pueh kerékpárok,**  
Dunlop Dekagumik, ke-  
rékpáralkatrészek gyári  
raktára és nagy javító  
műhelye Molnár Test-  
vérek, Nagytemplomnál.

**Faszén**  
kőszén, gipsz, fedélle-  
mez, állandóan kapható  
Grünfeldnél, Csapó-utca  
16. szám.

**Sodronyágybetétek**  
már 180 ezer K-ért be-  
szerezhetők, a Debreceni  
Vasbutor részvénytársá-  
ságnál. H

**Koesikenőcs,**  
gépioaj, gépszir, henger-  
olaj, egyéb festék- és  
lakkárak Weisz festék-  
üzletében Hatvan-u. 8. H

**Debreceni**  
vas- és rézbutor gyárt-  
mányok beszerezhetők  
Tóth Gyula és Sesztina  
cégeknél, vagy közvet-  
lenül a gyárban. Ispo-  
tály-u. Telefon 646. —  
Gyári árban. H

**Használható**  
és törött aranyért, ezüs-  
tért és briliánsért magas  
árat fizet. Ugyanott  
mindenféle arany, ezüst  
és ékszer készítését, ala-  
kítását és javítását feltű-  
nő olcsó árban eszkö-  
zöl Weisz Mihály és  
Társ, Püspöki palota,  
Debrecen. H

**Szabó János**  
uridivat szabóságában  
(Püspöki-palota) készít  
elegáns férfiruhákat a  
lehető legolcsóbb árban.  
Tisztviselő öltönyöket  
árengedménnyel. Ugyan-  
ott civil- és egyensapka  
üzem. H

**Főtérén**  
parkettás két nagy  
szoba kiadó. Cim a ki-  
adóhivatalban. T

**Carbolineum**  
kapható egész hordóté-  
telekben kg-ként 3500  
K. Weisz, Hatvan-u. 8. H

**Kilinger Ede**  
címfestő, Debrecen. Pi-  
ac-u. 38. Telefon 12-  
10. Vállal modern cím-  
táblafestést, mázolás-  
t. Jutányos árak, pontos  
kiszolgálás. H

**Hajdusági pedrő**  
békebeli minőségben  
ismét kapható Grósz  
Nagy Ferenc gyógyszer-  
tárában.

Ha a házikonyhának  
barátja, úgy okvetlen  
izelje meg a Vadász-  
kürt vendéglő Petőfitér  
7. sz. alatti 200,000 ko-  
ronás ebéd menüjét, le-  
ves, főzelék feltéttel és  
tészta, zóna 6000 kor.  
a nap bármely órájában.  
Kitűnő fajbörök, asztal-  
társaságoknak külön he-  
lyiségek a Vadászkürt  
vendéglőben Petőfi-tér  
7. sz. Előkény kiszol-  
gálás. kitűnő zene es-  
ténként. Ugyanott egy  
jó házból való fiu pin-  
certanulónak felvétetik. H

**Elegánsan**  
butorozott szoba kiadó.  
Cim a Hajduföld ki-  
adóhivatalában. H

**Munkás**  
fehérműt esakis első-  
rendű minőségűt rende-  
lésre is készít Frank,  
Csapó-u. 90.

**Gyapju-fonal,**  
hímző és horgoló cér-  
nák legolcsóbbak Frank-  
nál, Csapó-u. 90.

**Baba-**  
kelengyék rendelésre is  
készít Frank, Csapó-u.  
90. sz.

**Jókarban levő**  
nagy Zinger varrógép  
jutányos árért kapható  
Dobó-utca 29.

**Cserélendő**  
Szatmáron (Románia)  
levő 3 szoba, konyha,  
kamara, fürdőszoba,  
zárt veranda, víz-, vil-  
lamos-vezeték stb.-ből  
álló igen jókarban levő  
150 öles telekkel bíró  
családi ház, megfelelő  
nagyságu, jókarban levő  
azonnal beköltözhető  
debreceni házzal. Ér-  
deklődni lehet Debre-  
cenben Sztankay igaz-  
gatónál, Szatmáron Pe-  
leskey Miklós urnál a  
Hangya szövetkezethen

**Átadó**  
háromszobás modern  
piacutcai lakás. Bőveb-  
bet Városháza piacutcai  
trafikban.

**Szép tűzhelyek**  
plattok, öntvények, edé-  
nyek, bográcsok mérle-  
gek, súlyok, fedélpapí-  
rok, kerítésfonatok, leg-  
olcsóbban Nagy vas-  
üzletében. Csapó-68.

**Eleserélném**  
2 szobás, fürdő szobás,  
központi fűtéses lakáso-  
ma egy 2. vagy 3 szo-  
bás és mellékhelyiséggel  
ellátott modern lakás-  
sal, Cim az Egyetértés  
kiadóba.

**Ászok hordók**  
60-90 hektosak dara-  
bontként kaphatók jutá-  
nyos árban, báró Györ-  
ffy hordógyárban. Nap-  
utca 4. szám. Telefon:  
12-83.

**Kereslet**

**Hölgyfodrász**  
tanulónak fiu vagy leány  
fizetéssel felvétetik Ramin-  
ger, Varga-utca 1. T

**Ivanovits Antal**  
fogászati laboratóriu-  
mában Piac-u. 21. ta-  
nuló felvétetik. F

**Bébé**  
sapka, cipő, harisnya a  
legolcsóbban szerezhető  
be Emerich Samu cég-  
nél, Kenyérpiac. F

**Manikűrös**  
kisasszonyt felvesz „Par-  
fumerie Ilona“ Szent-Anna-  
utca 1. sz. F

**Jó nagy**  
munkás magyar szabó  
segédekét jó munkabér  
mellett felveszek. Máté  
Dégeföld-tér 6.

**Tanulót**  
esetleg kettőt is, iskolai  
idényre lakás és teljes  
ellátásra elfogad özv.  
dr. Breider Mórné Szé-  
chenyi-u. 49. F

**Ingyen**  
készült Schirk Istvánnak  
öltönye sorsolás alapon.  
Tegdes, Péterfia 43.

**Kerékgyártó**  
és kocsifényező tanulók  
felvétetnek Riesz Mik-  
lós kocsigyárában Hat-  
van-u. 15.

**Tanulót**  
fizetéssel fölvesz Király  
István fűszerkereskedő.  
Debreczen, Dégenfeld-  
tér 11. T

**Butorozott**  
szobát konyhával kere-  
sek. Ajánlatokat a Haj-  
duföld kiadóhivatalába  
„Vidéki“ jeligére kérek. H

**Egy kifutófiu**  
felvétetik Herskovits  
Jenő gyümölcs- és cu-  
korkakereskedésében,  
Hatvan-u. 6. H

**Ing**  
és lábravaló varrónök  
állandóan munkát kap-  
hatnak. Popper testvé-  
rek. Hatvan-u. 13. F

**Kifutó fiu**  
felvétetik Merinó posz-  
tőkereskedelmi r.-társ.  
Piac-utca 49. F

**Szakácsné**  
jobb családból, közel  
tanyára felvétetik, vala-  
mint száraz dada is.  
Tócskerti, Acél-u. 7. F

**Egy kismunkás**  
magyar-szabó segéd fel-  
vétetik: Homokkerti, Szabó  
Kálmán-utca 12. T

**Géplakatos**  
tanulók felvétetnek  
Arany János-utca 37.  
Ehrenwerck.

**Tanár**  
középiskolai tanulót tel-  
jes ellátásra elfogad.  
Cim a Debr. Független  
Ujság kiadóhivatalában F

**Egy helyi ügynök**  
felvétetik Herskovics  
Jenő gyümölcs- és cu-  
korkakereskedésében,  
Hatvan-u. 6. H

**Ügyes**  
kézilány felvétetik, Pis-  
koltly, Kossuth-utca 58.  
szám. H

**Csinos**  
kiszolgáló leányt felve-  
szek Színházi bodegába  
Batthyányi-u. 1. H

**Lakást**  
keresek lelépéssel vagy  
magas lakbérrel. Cim  
Kossuth-u. 26., kosaras

**Jó**  
munkás csizmadia se-  
géd felvétetik Eötvös-  
utca 89.

**Kölesönt**  
keresek biztosíték elle-  
nében a legmagasabb  
kosztkamatra. „Heten-  
kért“ jeligére.

**Irodahelyiséget**  
keresek központban  
vagy közlelesen „Mene-  
kült“ jeligére.

**Bejáróné**  
jó fizetéssel azonnal fel-  
vétetik. Kupfer, Eöt-  
vös-u. 1.

**Boros hordót**  
minden nagyságban —  
veszek. Báró Györffy  
cég. Nap-u. 4.

**Egy**  
jó munkás fodrászsegéd  
kosztal azonnal felvé-  
tetik Boczan fodrásznál  
Hatvan-u. 1.

**Kifutó**  
fiu jó fizetéssel felvéte-  
tik, Kupfer Ignácliszt-  
üzlet, Bádogos-utca.

**Berettyóujfaluban**  
mosógépekkel felszerelt  
mosodához szakképzett  
társat keresek. Értekez-  
ni Vitáriusnál, Piac-u.  
16. H

**Eladás**

**Írógép,** keveset használt  
kifogástalan állapotban,  
olcsón eladó. Megtekin-  
tethető az „Egyetértés“  
kiadóhivatalában.

**Modern**  
telehálószoba, fekete  
tölgyebéldő, gardero-  
szekrény nagyon olcsón  
eladók. Hatvan-u. 34. F

**Részletfizetésre**  
is az eladást előnyös  
feltételek mellett meg-  
kezdjük — Friedmann  
Ignác és fiai, Piac-u.  
65. szám. (Szentanná-  
val szemben.)

**„Bélyegothon“**  
Füvészkert-u. 14. Kül-  
földi bélyegek eladása  
reggel 9-2-ig.

**Eladó ház**  
Boldogkert, Borzovai-u.  
15. sz. egy hold gyü-  
mölcsös. Értekezni  
helyben. H

**Különböző**  
színű és nagyságu leán-  
derek eladók. Török  
Bálint-u. 25. H

**Beköltözhető**  
modern ház Debrecen  
legforgalmasabb köz-  
pontján, harminc év  
óta fenálló kitűnő for-  
galmu átvehető üzlettel  
jutányosan eladó. Cim  
a Független Ujság ki-  
adóhivatalában. F

**Farkaskutya**  
nőstény, két éves olcsón  
eladó. Péterfia 54.

**Egy szép**  
keményfa asztal négy csi-  
nos székekkel, mahagóm utá-  
zat, új, elutazás miatt fél-  
áron eladó. Szapdános-u.  
6. szám.

**Hajduhadházon**  
egy szoba, konyha, ka-  
marából álló családi ház  
sürgősen eladó. Cipott  
György ügyvéd, Varga-  
utca 36. T

**Eladó**  
szép faragott diófa háló  
hármastükörrel, szép  
divány, hencser és más  
butorok. Csapó-u. 11.  
udvarban. F

**Eladó ház.**  
Boldogkert, Borzovai-u.  
15. sz. egy hold gyü-  
mölcsös. Értekezni hely-  
ben. F

**Eladó**  
a Széchenyi-ut 21., Ist-  
ván-ut 26. és 28. sz. a,  
telek, beköltözhető lakó  
házzal és 12 különálló  
gazdasági épülettel. A  
lakóházban 3 parkettes  
szoba, fürdőszoba, cse-  
lédszoba, konyha, ka-  
mara, nyitott és csukott  
veranda. A telek 5500  
négyzetgölgül nagy gyü-  
mölcsös, konyhai ve-  
teménnyel és virágos  
kerttel. Értekezni lehet  
Széchenyi-ut 21. sz. alatt  
H.

**Fűskamara**  
deszkából hordozható,  
kátránytetővel eladó  
Barna-u. 12. F

**Eladó**  
egy jó karban levő 6-os,  
Nikolsón gőzcséplő garni-  
tura. Csépléssel üzomben  
megtekinthető. Az állomás-  
nál csépel. B. Derecske,  
395. szám. T

**Vendéglő**  
berendezéssel bármilyen  
üzletnek alkalmas, azon-  
nal elfoglalható lakás-  
sal eladó. Bővebbet Hu-  
nyadi-u. 22. T

**Villanymotor**  
1/2 lóerős, alig használt  
eladó. Cim a kiadóban.

**Zöldfa-u. 11**  
sz. ház eladó. Értekez-  
hetni Vitáriusnál, Piac-  
utca 16. sz. H

**Fürdőberendezés**  
jókarban levő jutányo-  
san eladó. — Kovács  
Gyula szerelő Sz.-Anna  
utca 2. H

**Eladó**  
Varga-utca 14. számu  
ház beköltözhető 4 szo-  
bás lakással. H

**Férfi ruha**  
jó karban levő eladó  
Deák Ferenc-u. 17. H

**Fényképezőgép**  
9x12. Rodenstock ket-  
tős Quastigattal eladó  
Rózsa virágcsarnok.  
Kossuth-utca.

**Eladó**  
a sámsoni uton a Vil-  
mos laktanya előtt 330  
öles telek, bekerítve,  
összes építési anyaggal,  
építési engedéllyel, gyü-  
mölcsfákkal, konyha-  
kerttel, terméssel azon-  
nal átadó. Megtudható  
Bika portásánál.

**Ház**  
beköltözhető 3 szobás  
modern lakással, erős  
épület, betonozott ud-  
varral az állomáshoz  
közel, Késes-u. 8. szám  
eladó. Felvilágosítás a  
helyszínen vagy dr. Ador  
vagy dr. Schlotter ügy-  
védnél.

**Vendéglői**  
automata zongora eladó  
ára két millió, Ra-  
kovszky-u. 33. sz.

**Kajsziharack**  
50-100 kilóig termelő-  
nél fájáról eladó. Bőveb-  
bet 14-94. telefnánál.

**Eladó**  
Nádudvaron Piac-téren  
modern közkezdelt vi-  
dékrol is látogatott  
gázos ártózi gyógyfürdő  
tégla épületekkel, kor-  
látlan itálmérő helyi-  
ségekkel, berendezéssel,  
gázmelegítéssel és vilá-  
gítással, haláleset miatt  
sürgősen eladó. Bővebb  
értesítés kapható a tu-  
lajdonosnál helyszínen.

**45 kath. hold**  
föld, Tiszaparton, Sza-  
boles megyében eladó  
vagy debreceni földért  
elcserélném, értekezhetni  
déli órákban vagy dél-  
után 6 óráig Károly  
Ferenc József-ut 26. sz.

**Eladó**  
Nádudvar piacterén  
adómentes moderu üz-  
leti sarokház. Komplet  
üzleti berendezéssel  
mindenféle üzletre la-  
kásnak alkalmas, Cim:  
az Egyetértés kiadóba.

**Teljesen**  
új kiváló hangverseny  
cimbalom eladó. Ára 5  
millió korona. Sz.-Anna  
20. sz.

**Singer**  
varrógép jó karban el-  
adó. Szent-Anna-u. 57.  
első lakás.

**Az Egyetértés szer-  
kesztőségének és kiadó-  
hivatalának telefonszá-  
ma: 4.**